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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! MPK W KRAKOWIE PODPISAŁO ANEKS DO UMOWY ZWIĘKSZAJĄCY 

WARTOŚĆ DOTACJI NA TRAMWAJE DO 351 MLN ZŁ  

W środę, 30 lipca, MPK w Krakowie podpisało z Centrum Unijnych 

Projektów Transportowych aneks do umowy, przyznający bezzwrotną dotację  

w wysokości ponad 351 mln zł do zakupu tramwajów Lajkonik II. Środki 

finansowe mają trafić do Krakowa z Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania 

Odporności.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

KRAKÓW PAMIĘTA O POWSTANIU WARSZAWSKIM  

W tym roku obchodzimy 81. rocznicę wybuchu Powstania Warszawskiego 

i akcji „Burza”. Dziś, 1 sierpnia, o 17.00 w godzinie „W”, w całej Polsce, w tym 

Krakowie, zawyją syreny. Z tej okazji Kraków zostanie udekorowany flagami 

państwowymi, miejskimi oraz Unii Europejskiej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

ZAWODY IRONMAN JUŻ W TEN WEEKEND W KRAKOWIE 

Niemal 3400 osób wystartuje w zawodach podczas triathlonowego 

weekendu w Krakowie. Na trasie IRONMAN 70.3 Kraków będzie rywalizowało 

ponad 2100 zawodników. – IRONMAN to nie tylko światowej klasy zawody 

triathlonowe, ale też znakomita okazja do pokazania Krakowa jako miejsca, 

które łączy historię, energię i sportową pasję – podkreśla zastępca prezydenta 

Krakowa Łukasz Sęk. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297353,1912,komunikat,mpk_podpisalo_aneks_do_umowy_zwiekszajacy_wartosc_dotacji_na_tramwaje.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297192,29,komunikat,krakow_pamieta_o_powstaniu_warszawskim.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297302,202,komunikat,zawody_ironman_juz_w_ten_weekend_w_krakowie.html
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NOWE! WEEKEND W KRAKOWIE – SPRAWDŹ, CO SIĘ BĘDZIE DZIAŁO!  

Weekend w mieście może być pełen wrażeń! Na mieszkańców i gości 

czekają wyjątkowe wydarzenia kulturalne, sportowe i rekreacyjne – od 

międzynarodowych zawodów triathlonowych Ironman, przez artystyczne pikniki 

i koncerty, po literackie poranki dla najmłodszych. Bez względu na wiek i 

zainteresowania, każdy znajdzie coś dla siebie. Zobacz, gdzie warto się wybrać! 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ŚNIADANIE NA TRAWIE W OGRODZIE PRZY KOŚCIELE  

9 sierpnia (sobota) po raz pierwszy w przykościelnym ogrodzie 

znajdującym się przy bazylice św. Floriana, mieszkańcy będą mogli wziąć udział 

w otwartym wydarzeniu „Śniadanie na trawie”.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! PRZY BOISKACH W OLSZANICY POWSTAŁA NOWA SIŁOWNIA 

PLENEROWA 

Mieszkańcy Olszanicy zyskali nową przestrzeń sportowo-rekreacyjną. 

Zakończyły się prace związane z realizacją siłowni plenerowej na terenie 

kompleksu sportowego przy ul. Korzeniaka. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JAKI PLAN MIEJSCOWY DLA CICHEGO KĄCIKA? 

Rozpoczyna się wyłożenie do publicznego wglądu projektu miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego obszaru „Cichy Kącik”. Od 18 sierpnia 

do 15 września można zapoznać się z projektem i złożyć formalne uwagi.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SIERPIEŃ W KRAKOWSKIM CENTRUM EDUKACJI KLIMATYCZNEJ 

Cztery tygodnie pełne twórczych spotkań, rozmów o przyszłości planety i 

działań, które łączą pokolenia – tak zapowiada się sierpień w Krakowskim 

Centrum Edukacji Klimatycznej przy ul. Wielopole 17a. Dostępny jest już 

harmonogram wydarzeń na ten miesiąc – sprawdź, wybierz i zaplanuj 

ekozajęcia dla siebie! 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! LEGENDY, KTÓRE INSPIRUJĄ DO OSZCZĘDZANIA 

https://krakow.pl/aktualnosci/297330,33,komunikat,weekend_w_krakowie___sprawdz__co_sie_bedzie_dzialo_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297354,29,komunikat,sniadanie_na_trawie_w_ogrodzie_przy_kosciele.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/297319,2321,komunikat,przy_boiskach_w_olszanicy_powstala_nowa_silownia_plenerowa_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297338,29,komunikat,jaki_plan_miejscowy_dla_cichego_kacika_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297335,2163,komunikat,sierpien_w_krakowskim_centrum_edukacji_klimatycznej.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
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Co ma wspólnego legenda o smoku wawelskim i oszczędzanie wody? 

Odpowiedź znajdziemy w najnowszej odsłonie kampanii „Oszczędź sobie!”, czyli 

projektu, w którym zachęcamy do oszczędzania energii i wody, dzięki 

codziennym, prostym nawykom. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KONKURS NA NOWE LOGO TEATRU GROTESKA 

Teatr Groteska zaprasza do udziału w otwartym konkursie na projekt 

nowego logotypu instytucji. Jest on skierowany do grafików, projektantów, 

studentów i absolwentów uczelni artystycznych oraz wszystkich osób 

zajmujących się projektowaniem graficznym. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRZED NAMI 49. MIĘDZYNARODOWE TARGI SZTUKI LUDOWEJ 

Daj się oczarować bogactwu i różnorodności rzemiosła i rękodzieła 

artystycznego i przyjdź na Rynek Główny, gdzie od 8 do 24 sierpnia trwać będą 

Międzynarodowe Targi Sztuki Ludowej. Codziennie można będzie podziwiać 

występy zespołów folkowych z całej Europy, spróbować swoich sił w 

warsztatach rzemieślniczych oraz kupić niepowtarzalne wyroby od polskich i 

zagranicznych twórców ludowych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NAJBLIŻSZE WYDARZENIA W APTECE DESIGNU 

Apteka Designu w okresie wakacyjnym nie zwalnia tempa i obdzieli nas 

jeszcze wieloma wydarzeniami: ćwiczeniami z wyobraźni, warsztatami kolażu, 

grą narracyjną czy dostępnym kinem na Wesołej, w ramach którego odbędzie 

się pokaz filmu „Kler” Wojciecha Smarzowskiego. Do zobaczenia na Wesołej! 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „ZŁAP SWOJE DZIECKO NA DOBRYM” – KONKURS FOTOGRAFICZNY 

Szkoła językowa Brilliant i Fundacja Edurela zapraszają do udziału w 

konkursie fotograficznym pt. „Złap swoje dziecko na dobrym”. Celem inicjatywy 

jest promowanie codziennych, często niezauważanych aktów dobroci, empatii i 

uważności wśród dzieci. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/oszczedz_sobie_/297331,2387,komunikat,legendy__ktore_inspiruja_do_oszczedzania_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297349,33,komunikat,konkurs_na_nowe_logo_teatru_groteska.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297317,33,komunikat,przed_nami_49__miedzynarodowe_targi_sztuki_ludowej_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297334,33,komunikat,najblizsze_wydarzenia_w_aptece_designu.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297343,34,komunikat,_zlap_swoje_dziecko_na_dobrym____konkurs_fotograficzny.html
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NOWE! ROZLICZENIE POBYTU UCHODŹCÓW W OBIEKTACH ZBIOROWEGO 

ZAKWATEROWANIA  

Do 8 sierpnia można rozliczyć czasowy pobyt uchodźców w hotelach, 

hostelach, pensjonatach i innych obiektach, które są ujęte w poleceniu 

wojewody małopolskiego za okres od 1 do 31 lipca 2025 r. Przyjmowane będą 

faktury z co najmniej 30-dniowym terminem płatności. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE 
 

2 SIERPNIA RUSZA MODERNIZACJA WĘZŁA „PIŁSUDSKIEGO – 

STRASZEWSKIEGO”  

Na sobotę, 2 sierpnia, zaplanowano rozpoczęcie prac przy przebudowie 

torowiska w ciągu ulic Straszewskiego i Piłsudskiego. Modernizacja tego 

odcinka to część większego planu mającego usprawnić transport publiczny w 

centrum miasta. Mieszkańców i przedsiębiorców czekają zmiany w organizacji 

ruchu, ale wszystko zostało przygotowane tak, by zminimalizować uciążliwości. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.   

 

IRONMAN 70.3 KRAKÓW: UTRUDNIENIA W RUCHU I ZAMKNIĘCIA ULIC 

Już w ten weekend 2–3 sierpnia odbędą się zawody triatlonowe 

Ironman 70.3 Kraków. W związku z przygotowaniem i przeprowadzeniem 

wydarzenia, na terenie miasta będą obowiązywać zmiany w organizacji ruchu i 

komunikacji miejskiej. Z myślą o mieszkańcach, którzy w tym czasie planują 

przemieszczanie się na terenie miasta, przygotowano infolinię oraz aplikację, 

które pomogą w skutecznym dotarciu do celu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TRAMWAJ DO MISTRZEJOWIC – ZMIANY PRZY UL. DOBREGO PASTERZA 

I RONDZIE MŁYŃSKIM  

W przyszłym tygodniu zostaną wprowadzone zmiany w organizacji ruchu 

drogowego w rejonie ul. Dobrego Pasterza i ronda Młyńskiego – informuje 

firma Gülermak, wykonawca nowej linii Krakowskiego Szybkiego Tramwaju do 

Mistrzejowic. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/297352,32,komunikat,rozliczenie_pobytu_uchodzcow_w_obiektach_zbiorowego_zakwaterowania.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297136,1912,komunikat,2_sierpnia_rusza_modernizacja_wezla__pilsudskiego___straszewskiego_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297215,1912,komunikat,ironman_70_3_krakow__utrudnienia_w_ruchu_i_zamkniecia_ulic.html
https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/297337,2316,komunikat,tramwaj_do_mistrzejowic___zmiany_przy_ul__dobrego_pasterza_i_rondzie_mlynskim.html
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NOWE! LINIE REKREACYJNE WYJADĄ NA ULICE TYLKO W SOBOTĘ 

Osoby wybierające się w ten weekend do ogrodu zoologicznego, pod 

kopiec Kościuszki, na kąpieliska lub do Ojcowa zachęcamy do zapoznania się z 

zasadami kursowania linii rekreacyjnych. W związku z prognozowaną pogodą 

tylko w sobotę, 2 sierpnia, zostaną uruchomione linie sezonowe nr 352, 427, 

434, 497, LR0, a także będą realizowane dodatkowe kursy linii nr 100, 101 i 

134. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ZMIANY W KURSOWANIU AUTOBUSÓW I TRAMWAJÓW 

Od soboty, 2 sierpnia, zostaną wprowadzone zmiany w funkcjonowaniu 

Komunikacji Miejskiej w Krakowie. Mają one związek z remontem Mostu 

Grunwaldzkiego, przebudową pętli na Wzgórzach Krzesławickich, wyłączeniem 

ruchu tramwajowego od ronda Mogilskiego do Wieczystej, a także rozpoczęciem 

modernizacji torowiska na ul. Piłsudskiego.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

WEEKEND NA KRAKOWSKIEJ LINII MUZEALNEJ 

W ramach trwającego sezonu Krakowskiej Linii Muzealnej w najbliższą 

sobotę, 2 sierpnia zostanie uruchomiona specjalna linia tramwajowa 68, 

obsługiwana taborem zabytkowym. Ze względu na zmiany w organizacji ruchu, 

niedzielny przejazd linii tramwajowej 0 przebiegać będzie po zmienionej trasie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! REMONT NA UL. CZARNOGÓRSKIEJ – ZMIANY W PARKOWANIU I 

ZWĘŻENIA JEZDNI 

W czwartek, 31 lipca, rozpoczął się remont parkingu oraz chodnika na ul. 

Czarnogórskiej, w rejonie Zespołu Szkolno-Przedszkolnego nr 17. W związku z 

prowadzonymi pracami występują lokalne zwężenia jezdni, a parkowanie na 

objętym odcinku nie jest możliwe. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NOCNE PRACE NA UL. PÓŁŁANKI – MIEJSCOWE NAPRAWY 

NAWIERZCHNI DO 6 SIERPNIA 

W rejonie Giełdy Rybitwy trwają roboty drogowe – kierowcy muszą liczyć 

się z utrudnieniami w godzinach nocnych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://krakow.pl/aktualnosci/297318,1912,komunikat,linie_rekreacyjne_wyjada_na_ulice_tylko_w_sobote.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297221,1912,komunikat,zmiany_w_kursowaniu_autobusow_i_tramwajow_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297220,1912,komunikat,weekend_na_krakowskiej_linii_muzealnej_.html
https://krakow.pl/dzielnica_xi_podgorze_duchackie/297324,2325,komunikat,remont_na_ul__czarnogorskiej___zmiany_w_parkowaniu_i_zwezenia_jezdni.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/297327,2327,komunikat,nocne_prace_na_ul__pollanki___miejscowe_naprawy_nawierzchni_do_6_sierpnia.html
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W NIEDZIELĘ 
 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk 

 17:30 - Ironman 70.3 Kraków - ceremonia dekoracji, Rynek Główny  

 

W PONIEDZIAŁEK 
 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 10:00 - konferencja prasowa  - prezentacja nowych funkcjonalności aplikacji 

mobilnej mKraków oraz zmiany w Obszarze Płatnego Parkowania, Pawilon 

Wyspiańskiego, pl. Wszystkich Świętych 2 

 

                                                   Przemysław Walaszczyk 

                                        Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 


